RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMP NEGERI 3 BARUMUN SATU ATAP Kelas/Semester : VII/1(Ganjil)
Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan Alokasi Waktu : 10 Menit

Materi Pokok  : Norma dan Keadilan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
* Menunjukkan perilaku sesuai dengan norma.
® Mempraktikkan perilaku menaati norma dalam lingkungan sekolah

Media Pembelajaran dan Sumber belajar

% Media : Alat Peraga berupa karton manila dan gambar gambar norma, Spidol.

% Sumber Belajar : Saputra, Lukman Surya, dkk (2017). Buku Paket Pendidikan Pancasila
dan Kewarganegaraan untuk SMP/MTs Kelas VII, Edisi Revisi 2017. Jakarta : Kementerian
Pendidiklan dan Kebudayaan Republik Indonesia (2017)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pertemuan ke 1
Pendahuluan ( 2 Menit)

1. Pembelajaran diawali dengan salam pembuka dan berdoa, memeriksa kehadiran peserta didik
sebagai sikap disiplin.

2. Menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat materi “ Perilaku sesuai dengan norma
dalam kehidupan sehari hari”.

3. Menjelaskan hal hal yang akan dipelajari serta mengemukakan model pembelajaran picture
and picture yang akan digunakan.

Kegiatan Inti (6 Meiit)

KEGIATAN LITERASI

% Peserta didik diberi motivasi atas bahan bacaan terkait materi “ Perilaku sesuai norma
dalam kehidupan sehari hari”

CRITICAL THINKING (BERFIKIR KRITIK)

#¢ Guru memberi kesempatan untuk mengidentifikasi hal hal yang belum dipahami dalam
materi “ Perilaku sesuai norma dalam kehidupan sehari hari”.

COLABORATION (KERJASAMA)

% Peserta didik dibagi 3 kelompok untuk mencari, menemukan gambar gambar yang tepat
sesual dengan petunjuk pada media pembelajaran yang tersedia dan setiap kelompok adu
cepat dalam menyelesaikannya.

COMUNICATION (BERKOMUNIKASI)

% Peserta didik mempresentasikan gambar gambar yang telah dicocokkan sebagai hasil kerja
kelompok dengan mengemukakan pendapat, sekaligus dapat ditanggapi oleh kelompok
yang lain

CREATIVITY ( KREATIVITAS)

% Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang “Perilaku sesuai norma dalam
kehidupan sehari hati”, serta peseita didik diberi kesempatan untuk bertanya tentang hal
hal yang belum dipahami.

Penutup (2 Menit)
»  Guru dan peserta didik membuat rangkuman tentang hal hal penting terkait pembelajaran
'yang baru dilaksanakan.

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN

» Penilaian yang dilakukan yaitu: Penilaian Kompetensi Sikap, Penilaian Kompetensi
Pengetahuan dan Penilaian Kompetensi Keterampilan

Mengetahui, Padang Lawas, 28 Juni 2021
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
SRI BUMI, S.Pd SRI BUMIS Pd

NIP. 19760109 200904 2 002 NIP. 19760109 200904 2 0002



